

Πληρ.: Δημ. Σαρίφας
ΤΗΛ.: 2752360927

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. Μέλη του
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις 16-09-2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:45 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Περίφραξη πεζόδρομου Αρβανιτιάς
2 ^ο ΘΕΜΑ	Λήψη απόφασης για προσωρινή ρύθμιση κυκλοφορίας σε τμήμα της χερσαίας ζώνης λιμένα και καθορισμός ωρών τροφοδοσίας καταστημάτων»
3 ^ο ΘΕΜΑ	Λήψη απόφασης για ήπια χρήση εγκαταστάσεων στις θέσεις μπανιέρες- Ναυτικός Όμιλος Ναυπλίου
4 ^ο ΘΕΜΑ	Προτάσεις για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις
5 ^ο ΘΕΜΑ	Τοποθέτηση φωτεινών σηματοδοτών
6 ^ο ΘΕΜΑ	Περί προσωρινής άδειας διέλευσης και στάσης οχημάτων εργοταξίου
7 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (Παντοπωλείο) » με την επωνυμία Παναγιώτης Αναστασίου του Ανδρέα στην οδό Άργους 8 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
8 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ –Πρατήριο Άρτου – Κάβα Εμφιαλωμένων Ποτών» με την επωνυμία Μακρής Μιχαήλ του Ευαγγέλου στην οδό Αβέρωφ 39 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων

9 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για το Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Αναψυχής – Καφενείο » της εταιρείας Library Espresso Bar P.C με νόμιμο εκπρόσωπο τον Ανδρέα Ευγενίου του Δημητρίου που λειτουργεί στην οδό Πλατεία Συντάγματος 18 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
10 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για το Κ.Υ.Ε « Μικτή Επιχείρηση Αναψυχής (Καφενείο) - Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Προσφοράς Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο) » με την επωνυμία « Ι.ΣΑΒΒΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε » με νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. Ιωάννη Σάββα του Βασιλείου που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 83 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
11 ^ο ΘΕΜΑ	Λήψη απόφασης περί καθορισμού αριθμού αδειών υπαίθριου εμπορίου που πρόκειται να χορηγηθούν σύμφωνα με το ν. 4264/2014 ανά κατηγορία επαγγελματών, και προσδιορισμού ισάριθμων συγκεκριμένων θέσεων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ